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B.Radića 6  Sigetec Ludbreški

OIB:12163121340

BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA GODINU KOJA JE ZAVRŠILA 31.8.2024.

BILJEŠKA 1-OPĆI PODACI

Opći podaci o Društvu

Društvo  INFLAMIS  d.o.o.  -  za  elektroinstalacije  i  montažu  upisano  je  u  sudski  registar  kod 
Trgovačkog  suda u Varaždinu 2021. godine. Temeljni kapital Društva iznosi 2.654,46 €. Redovni 
račun  Društva  otvoren  je  kod  ERSTE  STEIERMARKISCHE  BANK  D.D.  i  glasi 
HR0724020061100936710

Djelatnost Društva

Pretežni dio prihoda Društvo ostvaruje od registriranih djelatnosti i to elektroinstalacijski radovi 
Društvo pokazuje stalni trend povećanja obima poslovanja i rasta vrijednosti poduzeća.
Menadžment odnosno vlasnici  poduzeća od osnivanja ostvaruju svoj bitni  cilj  opstanak i razvoj 
Društva, koji se izražava u podizanju njegove vrijednosti i dva glavna kratkoročna cilja od kojih je 
prvi  poslovni  rezultat-dobitak  i  drugi  je  osiguranje  platežne  sposobnosti-likvidnosti  poduzeća. 
Suradnja  s  više  naših  poslovnih  partnera  kupaca  i  dobavljača  od  kojih  su  mnogi  višegodišnji 
suradnici odvija se u pravilu transparentno.

BILJEŠKA 2-SAŽETAK ZNAČAJNIJIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA

Osnove sastavljanja

Financijski  izvještaji  Društva  pripremljeni  su  sukladno  računovodstvenim propisima  važećim u 
Republici Hrvatskoj. Računovodstveni propisi važeći u Republici Hrvatskoj određeni su Zakonom o 
računovodstvu ("Zor") (NN 78/15; 134/15; 120/16; 116/18; 42/20; 47/20; 114/22 i 83/23). Sukladno 
članku 5. ZoR-a Društvo je razvrstano u kategoriju malih poduzetnika. Ovi poduzetnici sastavljaju i 
prezentiraju  godišnje  financijske  izvještaje  primjenom  Hrvatskih  standarda  financijskog 
izvještavanja ("HSFI") koji su usvojeni od strane Odbora za standarde financijskog izvještavanja 
("OSFI") i objavljeni u Narodnim novinama Republike Hrvatske.

BILJEŠKA  2.1-NEMATERIJALNA  IMOVINA,  OSTALA  PRAVA,  NEKRETNINE, 
POSTROJENJA I OPREMA

Dugotrajna materijalna imovina
Pojedinačna  stavka nekretnina,  postrojenja  i  opreme  koja  zadovoljava  kriterije  priznavanja  kao 
imovima, mjeri se po trošku. Trošak pojedine stavke nekretnina,  postrojenja i opreme obuhvaća 
nabavnu cijenu,  uključujući  i  uvozne carine  i  nepovratne  poreze  kod kupovine,  nakon  odbitka 
odobrenih popusta i sve troškove koji se izravno mogu pripisati dovođenju sredstva na mjesto i u 



radno stanje za namjeravanu uporabu.
Ako društvo koristi metodu troška, primjenjivo je sljedeće:
Nakon početnog priznavanja  kao imovine,  pojedinačna  stavka nekretnina,  postrojenja  i  opreme 
iskazuje se prema trošku nabave umanjenom za akumuliranu amortizaciju i možebitne akumulirane 
gubitke od umanjenja vrijednosti.
Ako društvo koristi metodu revalorizacije, primjenjivo je sljedeće:
Nakon početnog priznavanja imovine, dugotrajna materijalna imovina (čija se fer vrijednost može 
pouzdano mjeriti) iskazuje se po revaloriziranoj svoti, koju čini njegova fer vrijednost na datum 
revalorizacije umanjena za kasniji ispravak vrijednosti i kasnije akumulirane gubitke od umanjenja. 
Revalorizacija  se  provodi  dovoljno  redovito  kako  se  knjigovodstvena  vrijednost  ne  bi  znatno 
razlikovala od one do koje bi se došlo utvrđivanjem fer vrijednosti na datum bilance. Fer vrijednost 
dugotrajne  materijalne  imovine  obično  je  njezina  tržišna  vrijednost  utvrđena  procjenom  koju 
uobičajeno obavljaju profesionalno kvalificirani procjenitelji.
Kad  se  revalorizira  pojedina  nekretnina,  postrojenje  i  oprema,  ispravak  vrijednosti  na  datum 
revalorizacije tretira  se na jedan od sljedećih načina: a) prepravlja se razmjerno promjeni bruto 
knjigovodstvene  vrijednosti  imovine  tako  da  je  knjigovodstvena  vrijednost  imovine  nakon 
revalorizacije  jednaka  njezinoj  revaloriziranoj  svoti  ili  b)  isključuje  se  na  teret  bruto 
knjigovodstvene vrijednosti imovine, a neto-svota prepravlja se do revalorizirane svote imovine. 
Svota usklađivanja, koji se dobije prepravljanjem ili isključivanjem ispravka vrijednosti, čini dio 
povećanja ili smanjenja knjigovodstvene vrijednosti.
Kada  se  pojedina  dugotrajna  materijalna  imovina  revalorizira,  tada  se  revalorizira  cjelokupna 
skupina dugotrajne imovine kojoj ta imovina pripada. Svaka stavka nekretnina, postrojenja i opreme 
s troškom koji je značajan u odnosu na ukupne troškove pojedine nekretnine, postrojenja i opreme 
amortizira  se  zasebno.  Amortizacija  se  obračunava  prema  linearnoj  metodi  za  svaku  pojedinu 
stavku imovine tijekom njezina vijeka korištenja kako slijedi:
Procijenjeni korisni vijek uporabe i godišnja stopa amortizacije utvrđene su kako slijedi:

Vrsta imovine Vijek trajanja
Građevinski objekti 40 godina
Postrojenja i oprema 4 godine
Ulaganje u nekretnine 20 godina

Korisni  vijek  trajanja,  metoda  amortizacije  i  ostatak  vrijednosti  preispituju  se  na  kraju  svake 
poslovne godine i ako se očekivanja razlikuju od prethodnih procjena, promjene se priznaju kao 
promjene u računovodstvenim procjenama.
Amortizacija imovine započinje kada je imovina spremna za uporabu.
Priznavanje materijalne imovine prestaje prilikom njezine prodaje ili kada se od njezine prodaje ili 
kontinuiranog korištenja ne očekuju buduće ekonomske koristi. Dobitak ili gubitak koji proizlaze 
od  prestanka  priznavanja  materijalne  imovine  (izračunane  kao  razlika  između  neto-prihoda  od 
prodaje i knjigovodstvene vrijednosti imovine) iskazuje se u računu dobitka i gubitka u godini u 
kojoj imovina prestaje biti priznata.
Dugotrajna nematerijalna imovina
Nematerijalna imovina iskazuje se inicijalno po trošku nabave. Nematerijalna imovina priznaje se u 
slučaju da će buduće gospodarske koristi koje se mogu pripisati imovini ući u društvo, a trošak 
imovine može se pouzdano izmjeriti.
Nakon početnog priznavanja, nematerijalna imovina iskazuje se prema trošku nabave umanjenom 
za akumuliranu amortizaciju i možebitne akumulirane gubitke od umanjenja vrijednosti.
Ako društvo koristi metodu troška, primjenjivo je sljedeće:
Nakon početnog priznavanja, nematerijalna imovina iskazuje se prema trošku nabave umanjenom 
za akumuliranu amortizaciju i možebitne akumulirane gubitke od umanjenja vrijednosti.
Ako društvo koristi metodu revalorizacije, primjenjivo je sljedeće:



Nematerijalna imovina se nakon početnog priznavanja mjeri po njezinoj revaloriziranoj vrijednosti, 
odnosno njezinoj  fer  vrijednosti  na  datum revalorizacij  troška nabave umanjenom za naknadno 
akumuliranu amortizaciju i za naknadno akumulirane gubitke od umanjenja vrijednosti. Za potrebe 
revalorizacije, fer vrijednost se određuje prema aktivnom tržištu.
Revalorizacija se obavlja redovito tako da se knjigovodstvena vrijednost znatno ne razlikuje od 
svote koja bi se odredila primjenom fer vrijednosti na datum bilance. Ako se nematerijalna imovina 
revalorizira, akumulirana amortizacija na datum revalorizacije: a) prepravlja se razmjerno promjeni 
bruto knjigovodstvene vrijednosti  imovine tako da je knjigovodstvena vrijednost imovine nakon 
revalorizacije  jednaka  njezinoj  revaloriziranoj  vrijednosti,  ili  b)  isključuje  se  iz  bruto 
knjigovodstvene vrijednosti imovine, a neto-svota se prepravlja u revaloriziranu vrijednost imovine. 
Ako  se  nematerijalna  imovina  u  nekoj  skupini  revalorizirane  nematerijalne  imovine  ne  može 
revalorizirati jer ne postoji aktivno tržište za tu imovinu, ta se imovina priznaje po njezinu trošku 
nabave umanjenom za akumulirani ispravak vrijednosti i akumulirani gubitak od umanjenja.
Nematerijalna imovina amortizira se prema linearnoj metodi tijekom procijenjenoga korisnog vijeka 
uporabe. Razdoblje amortizacije razmatra se jednom godišnje na kraju svake financijske godine.
Korisni vijek uporabe nematerijalne imovine su sljedeći:

Vrsta imovine Vijek trajanja
Licencije 8 godina

BILJEŠKA 2.2-ZALIHE

Zalihe se iskazuju po trošku ili neto vrijednosti koja se može realizirati, ovisno o tome što je niže. 
Neto-vrijednost koja se može realizirati predstavlja procijenjenu prodajnu cijenu umanjenu za sve 
procijenjene troškove dovršenja i troškove marketinga, prodaje i distribucije. Trošak se utvrđuje 
primjenom  metode  FIFO.  Zastarjele  zalihe  i  zalihe  s  usporenim  obrtajem  svedene  su  na 
nadoknadivu vrijednost korištenjem vrijednosnog usklađenja zaliha. Sitan inventar otpisuje se pri 
stavljanju u upotrebu.

BILJEŠKA 2.3-POTRAŽIVANJA

Potraživanja se početno mjere po fer vrijednosti dane naknade. Na svaki sljedeći datum bilance, 
potraživanja čija se naplata očekuje u razdoblju duljem od godine dana mjere se po amortiziranom 
trošku primjenom metode efektivne kamatne stope umanjeno za gubitak od umanjenja vrijednosti. 
Sva  ostala  potraživanja  mjere  se  po  početno  priznatoj  svoti  umanjeno  za  naplaćene  svote  i 
umanjenja  vrijednosti.  Procjena  ispravka  vrijednosti  obavlja  se  pojedinačnom  procjenom  kad 
postoji  objektivni  dokaz  da  je  vrijednost  potraživanja  umanjena.  Postoji  li  objektivan  dokaz  o 
umanjenju vrijednosti pojedinog potraživanja, procjenjuje se na svaki datum bilance.

BILJEŠKA 2.4-NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI

Novac  i  novčani  ekvivalenti  obuhvaćaju  gotovinu,  depozite  po  viđenju  i  kratkoročna  visoko 
likvidna ulaganja koja se lako pretvaraju u poznate svote novca s prvobitnim dospijećima od tri 
mjeseca ili manje i koja podliježu neznatnom riziku promjene vrijednosti.

BILJEŠKA 2.5-KAPITAL



Upisani  kapital  je  novčano  izražena  vrijednost  onoga  što  ulagač  unosi  u  trgovačko  društvo,  a 
registrirano je na sudu.
Kapitalne rezerve su dio kapitala koji poduzetnik ostvaruje: realizacijom dionica, odnosno udjela 
iznad nominalne vrijednosti upisanom kapitala, odnosno iznad troška stjecanja trezorskih dionica 
(udjela) te dodatno uplaćen kapital i sve ostalo prema odredbama Zakona o trgovačkim društvima.
Pri  promjeni  računovodstvenih  politika  retroaktivno  se  usklađuje  početno  stanje  za  najranije 
prikazano razdoblje  svake komponente  kapitala  na koju to  ima učinak.  Usklađivanje  se obično 
provodi  na  zadržanom dobitku  ili  na  drugim komponentama  kapitala,  ako  je  izvedivo  odrediti 
učinke promjene računovodstvenih politika.
Isplata dobitka provodi se na temelju Odluke članova Društva.

BILJEŠKA 2.6-KREDITI

Krediti su inicijalno priznati po njihovu trošku koji je fer vrijednost primljenih sredstava. Nakon 
početnog priznavanja, krediti se vrednuju po amortiziranom trošku, primjenom efektivne kamatne 
stope, umanjenom za ispravak vrijednosti. Efekti nastali naknadnim mjerenjem priznaju se u računu 
dobiti i gubitka.

BILJEŠKA 2.7-POREZ NA DOBIT

Porezna  obveza  temelji  se  na  oporezivoj  dobiti  financijske  godine.  Tekući  porez  predstavlja 
procijenjenu  poreznu  obvezu  obračunatu  na  oporezivi  iznos  dobiti  za  godinu  prema  važećim 
poreznim stopama na dan  bilance  sa korekcijama porezne obveze za prethodna razdoblja.

BILJEŠKA 2.8-PRIMANJA ZAPOSLENIH

Društvo  u  ime  svojih  zaposlenika  koji  su  članovi  obveznih  mirovinskih  fondova  vrši  redovita 
plaćanja dospjelih obveza. Društvo nema nikakvih drugih obveza u vezi s mirovinama zaposlenika i 
nema obvezu osigurati bilo koja druga primanja zaposlenika nakon njihova umirovljenja.
Društvo  ima  obvezu  isplate  otpremnine  ka  Društvo  prekine  radni  odnos  zaposlenika  prije 
normalnog datuma umirovljenja  ili  odlukom zaposlenika  da dragovoljno prihvati  prekid  radnog 
odnosa u zamjenu za naknadu.

BILJEŠKA 2.9-REZERVIRANJA

Rezerviranja  za troškove otpremnina,  garancije  i  sudske sporove priznaju  se ako Društvo ima 
obvezu kao posljedicu prošlog događaja, ako je vjerojatno da će biti potreban odljev sredstava za 
podmirenje obveze te ako se iznos obveze može pouzdano procijeniti.

BILJEŠKA 2.10- PRIZNAVANJE PRIHODA

Prihodi od prodaje  roba priznaju se kada je Društvo prenijelo na kupca značajne rizike i koristi od 
vlasništva nad proizvodima i robom.
Prihodi od usluga priznaju se prema stupnju dovršenosti kada se prihod priznaje u obračunskom 
razdoblju u kojem je usluga pružena.
Prihodi od kamata priznaju se primjenom efektivne kamatne stope.



Promjena  tečaja  monetarnih  stavki  u  svezi  transakcije  u  stranoj  valuti  nastale  tečajne  razlike 
priznaju se u račun dobiti i gubitka kao prihod odnosno rashod.

BILJEŠKA 3- POSLOVNI PRIHODI

Opis 2023. 2024.
Prihodi od prodaje usluga 251466,68 143663,53
Ostali poslovni prihodi 31,19
Financijski prihodi -

BILJEŠKA 4-MATERIJALNI TROŠKOVI

Opis 2023. 2024.
Troškovi sirovina i materijala 12697,36 10406,29
Ostali vanjski troškovi 5829,53 80704,22

BILJEŠKA 5-TROŠKOVI ZAPOSLENIH

Opis 2023. 2024.
Neto plaće i nadnice 68849,67 9945,61
Troškovi poreza i  doprinosa iz 
plaća

23526,64 3139,6

Doprinosi na plaće 7470,72 1890,36
                             

BILJEŠKA 6-DRUGI POSLOVNI RASHODI                 

Opis 2023. 2024.
Amortizacija 4729,08 3554,86
Ostali troškovi 113805,16 38209,97

BILJEŠKA 7-FINANCIJSKI RASHODI                         

Opis 2023. 2024.
Ostali prihodi s osnova kamata -



BILJEŠKA 8- DOBIT/GUBITAK PRIJE OPOREZIVANJA-POREZ NA DOBIT
                      -DOBIT/GUBITAK NAKON OPOREZIVANJA

 
Opis 2023. 2024.

Dobit prije oporezivanja 13112,77
Porez na dobit (10%) 1693,6
Dobit razdoblja 11419,17

Porezna uprava u skladu s propisima može u bilo koje doba pregledati knjige i evidencije Društva 
nakon isteka godine u kojoj je porezna obveza iskazana, te može uvesti dodatne porezne obveze i 
kazne.  Uprava  Društva  nije  upoznata  sa  okolnostima  koje  bi  mogle  dovesti  do  potencijalnih 
značajnih obveza u tom pogledu. 

BILJEŠKA 9-DUGOTRAJNA IMOVINA

                                            
Opis Bruto svota Knjigovodstvena vrijednost

Alati, pogonski inventar i tr. 25045,86

BILJEŠKA 10-ZALIHE

Opis Vrijed.na početku razd. Vrijed.na kraju razd.
- -

      -          -

BILJEŠKA 11-POTRAŽIVANJA

                        
Opis 2023. 2024.

Potraživanja od kupaca 16589,05 10671,96
Potraživanja  od  države  i  dr. 
inst.

7035,64 9283,77

Ostala potraživanja 16844,21

BILJEŠKA 12-NOVAC I NOVČANI EKVIVALENTI

Opis 2023. 2024.
Novac na poslovnim računima 2709,97



BILJEŠKA 13-KAPITAL I REZERVE

Opis 2023. 2024.
Upisani kapital 2.654,46 2.654,46
Zadržana dobit 6582,89 70116,85
Preneseni gubitak -
Dobit/gubitak tekuće godine 11419,17 4801,99

 

BILJEŠKA 14-OBVEZE

Obveze društva čine kratkoročne obveze  za zajmove, depozite i slično, obveze prema zaposlenima 
za plaću za 12 mj. koja je isplaćena u 1. mj. 2024. i obračunate doprinose i poreze za istu.

Opis 2023. 2024.
Obveze za zajmove
Obveze prema bankama 32540,32 30346,91
Obveze prema dobavljačima 6105,45 20840,21
Obveze prema zaposlenicima 9583,11 124,94
Obveze za poreze i doprinose 6352,65 670,65

BILJEŠKA 15-PREUZETE I POTENCIJALNE OBVEZE

Uprava nema nikakvih spoznaja o tome po čemu bi  društvo moglo imati  nekakvu potencijalnu 
obvezu koja nije iskazana u okviru financijskih izvještaja. 

U Čakovcu, 29.10.2024..


